Наименование мероприятия: Первенство Республики Беларусь по зимнему ориентированию
Дата проведения: 09 - 11 марта 2017 года

Место проведения: г. Минск 
Организаторы: Министерство образования Республики Беларусь, Учреждение образования «Республиканский центр экологии и краеведения», общественная спортивная организация «Белорусская федерация ориентирования»
 

ПРЕСС-РЕЛИЗ
В соответствии с календарным планом проведения спортивных и спортивно-массовых мероприятий Министерства спорта и туризма на 2017 год и планом мероприятий Министерства образования Республики Беларусь на 2017 год состоится Первенство Республики Беларусь по зимнему ориентированию. Непосредственным организатором мероприятия является Учреждению образования «Республиканский центр экологии и краеведения». 
Основными целями Первенства является развитие и популяризация спортивного ориентирования в Республики Беларусь, пропаганда здорового образа жизни среди детей и учащейся молодежи, повышение уровня спортивного мастерства, выявление сильнейших команд и спортсменов.
Программой мероприятия предусмотрено проведение соревнований в трех возрастных группах среди девушек и юношей в возрасте от 14 до 18 лет на двух дистанциях – средняя и спринтерская. Соревнования лично-командные.
В соревнованиях имеют право принимать участие команды областных управлений спорта и туризма и областных управлений образования, Минского городского управления спорта и туризма и Минского городского комитета по образованию, городских и районных отделов образования, спорта и туризма, учреждений дополнительного образования, спортивных клубов и общественных организаций Республики Беларусь.

Состав команды: 24 участника, 3 руководителя группы (тренера), 1 представитель, всего 28 человек.

Предварительные заявки на участие подаются до 6 марта 2016 г. на E-mail: orient.rct@mail.ru.
Уточняющую информацию о Первенстве можно получить по телефонам 8 017 3852597, 8 029 6295329 (Голубева Мария Леонидовна). 

Дополнительная информация по местам проведения соревнований будут размещены на сайтах Республиканского центра экологии и краеведения (http://rctkum.by) и ОСО «БФО» (http://orient.by) 7 марта 2017 года.
