Общественная спортивная организация
«Белорусская федерация ориентирования»
ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ОСО «БФО»
22.08.2020 № 4
заочно (удаленно) посредством сети Интернет (электронная почта, мессенджер «Telegram»)
Председатель заседания – А.И. Лабчевский
Секретарь заседания – А.В. Павлова
Присутствовали с правом голоса члены Совета ОСО «БФО»: 11 человек из 13 – Лабчевский А.И., Ародь Э.С., Бовшевич А.А., Горбатовский А.Л., Давидович Д.А., Злобин Д.Л., Копоть О.Г., Красько П.Г., Михалкин Д.А., Просвещенникова Л.М., Яковлев А.С. Согласно пункту 5.3 Устава ОСО «БФО», для правомочности заседания Совета необходимо присутствие не менее 7 членов.
Присутствовали без права голоса члены ОСО «БФО»: Павлова А.В., Роговский А.В.
Обсуждения и голосование проводилось в переписке по электронной почте и в чате Совета ОСО «БФО» в мессенджере «Telegram». Голосование проводилось на сайте ОСО «БФО» и было открыто до 23:59 22 августа 2020 г.
Возможность проведения заочных заседаний Совета было предусмотрено решением Совета ОСО «БФО» 24.11.2019. Также проведение удалённых собраний руководящих органов было рекомендовано в письме Министерства юстиции поступившем к нам в начале эпидемии. В соответствии с решением Совета БФО 24.11.2019, если 2 или более членов Совета проголосуют против обсуждения какого-либо вопроса на заочном заседании, то этот вопрос будет считаться не принятым и будет отложен до очного заседания Совета.
Повестка дня:
1. Об образовании клуба спортивного ориентирования «Верас».

1. СЛУШАЛИ:
Лабчевский: От Анны Бовшевич поступил протокол учредительного собрания клуба спортивного ориентирования "Верас" (Приложение 1). Просим Совет БФО рассмотреть вопрос о создании клуба. Голосование проводится на сайте БФО по ссылке http://orient.by/vote/golosovaniya-soveta-bfo/vote/?VOTE_ID=9.
РЕШИЛИ:
1.1. Создать клуб спортивного ориентирования «Верас» без образования юридического лица.
ГОЛОСОВАЛИ:
Голосовали: «за» – 12 голосов; «против» – 0; «воздержался» – 1 голос.
Решение принято простым большинством голосов.
Председатель	А.И.Лабчевский
Секретарь	А.В.Павлова
